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З історії питання

Берегівський індустріальний парк, який заплановано розмістити на кордоні України та Угорщини, є
чудовим прикладом того, як ініціатива громади Закарпатської області зацікавила місцеву владу,
національні та навіть міжнародні ділові кола. Хоча головну роль у просуванні ідеї створення
індустріального парку відігравали розробники проекту, в той же час команда Закарпатського офісу
проекту РВР та його регіональні експерти надавали й продовжують надавати підтримку у
трансформуванні гарної ідеї у багатообіцяючий та життєздатний інвестиційний проект, який буде
мати великий вплив на регіон в цілому.

«Великі» справи починаються з малого…
Cело Дийда розташоване на кордоні України та
Угорщини і, як багато подібних населених
пунктів, має проблеми з працевлаштуванням,
насамперед молоді. Ідея створення
транскордонного індустріального парку та
логістичного центру була ініційована громадою і
повністю підтримана місцевою владою. Справа
розвивалась швидко і активним жителям села
Дийда вдалося зацікавити провідних політиків і
бізнесменів з міста Берегова та з сусідньої
Саболч-Сатмар-Берег області Угорщини. Всі
погодилися, що запропонована ділянка, яка
знаходиться на кордоні двох країн, має великий
стратегічний потенціал. Так завдяки спільним
зусиллям представників місцевої громадськості,
берегівських й угорських політиків та
бізнесменів ідея створення індустріального
парку почала втілюватись у життя.

Зважаючи на думку місцевих громад щодо
майбутніх змін, органи місцевого самоврядування
по обидва боки кордону провели ряд заходів,
зокрема громадських слухань, щодо прийнятності
цієї ідеї. Вирішальним аспектом під час
консультацій з громадськістю став потенційний
вплив парку на створення робочих місць з
подальшою перспективою працевлаштування
молоді обох країн.

Коли проект РВР оголосив про проведення
навчальної програми з питань управління
проектами та впровадження стратегій,
Берегівська райдержадміністрація однією з
перших подала заявку та визначила спеціалістів
для участі у навчанні, в тому числі й спеціалістів з
Закарпатського Агентства по залученню
інвестицій та господарському розвитку територій.

Макет індустріального парку Берегівського району



В ході навчальної
програми експерти
проекту РВР
надавали практичні

рекомендації щодо
планування та
розроблення
комплексних

проектів. Це включало й підготовку фінансових
прогнозів і виявлення основних зацікавлених
сторін, яких треба залучити на ранньому етапі
проектного циклу. Важливо відзначити, що
учасникам проекту було показано, як розробити
якісну заявку на отримання фінансування для
подання до великих донорських програм, зокрема
Програми Добросусідства Європейського Союзу.
Завдяки участі у навчальній програмі проекту РВР з
питань управління проектами та впровадження
стратегій представники Берегівської
райдержадміністрації залучили міжнародного
спеціаліста з розвитку індустріальних парків, який

погодився на початковому етапі безкоштовно
консультувати команду проекту та допомогти їй
налагодити зв’язки з подібним індустріальним
парком, розташованим на Австрійсько -
Угорському кордоні.

Завдяки участі в навчальній програмі проекту РВР,
розробники концепції створення Берегівського
індустріального парку тепер мають професійно
розроблену проектну документацію з реальними
фінансовими розрахунками, готову до
представлення донорським організаціям та
інвесторам. Заявку на отримання фінансування
було підготовлено за сприяння експертів проекту
РВР та подано до Програми Добросусідства
Європейського Союзу: Угорщина-Румунія-
Словаччина-Україна. Введення в дію парку з
екологічно чистим виробництвом та
використанням новітніх технологій створить у
Берегівському районі біля 5000 додаткових
робочих місць. Загальна площа парку складатиме
200 га, а вартість проекту сягає 10 млн. дол.

Берегівський індустріальний парк

Найголовніше, що було підтримано формування дієвої команди проекту, представники якої взяли участь у
дев’ятимісячній програмі, де навчилися застосувати поетапний підхід до розроблення та реалізації проекту. В
результаті роботи команди проекту ідея створення індустріального парку отримала підтримку не лише на
місцевому рівні, але й на регіональному та національному рівнях. Берегівським проектом зацікавилися місцеві
бізнесмени, сільська рада с. Дийда, а також райдержадміністрація, облдержадміністрація та обласна рада. У
свою чергу це призвело до можливості налагодити нові контакти з діловими партнерами в Німеччині, Франції
та Швеції. Міністерство економіки України, яке є одним з ключових партнерів проекту РВР, сприяло
запрошенню команди проекту представити його на щорічному інноваційно-інвестиційному форумі у м. Києві
на початку жовтня 2009 року.

Інформація про проект
Проект "Регіональне врядування та розвиток" розрахований на 5 років (2005-2010) і
реалізується Канадським інститутом урбаністики за підтримки Канадського агентства
міжнародного розвитку. Проект сприяє залученню громадськості до регіонального
врядування, надання можливості громадянам та громадам самим творити своє
майбутнє та зробити розвиток свого регіону сталим.
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Видання здійснено проектом партнерства Канада-Україна «Регіональне врядування та розвиток», що впроваджується Канадським
інститутом урбаністики у співпраці з Фундацією міжнародного навчання (Канада) та Асоціацією агенцій регіонального розвитку
України за фінансової підтримки Канадського агентства з міжнародного розвитку.

Ключовий вплив

Вантажні доки – ключовий елемент 
індустріального парку
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